

COPY ONE 20 **COPY ONE 24**

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 20 Friday September 22 2023 二〇二三年九月廿二日(星期五)

商報

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出入融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

菲律賓福建青年聯合總商會 國際華僑華人青商絲路交流總商會 商務考察團參觀恆安集團學習晉江經驗

菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流總商會訊：9月11日上午，本會代表團一行蒞臨在會長洪聰曉的帶領下蒞臨安海鎮恆安集團總部進行參訪，受到該集團總裁許清流先生及運營團隊等的熱情接待。

本會參訪團在恆安集團總裁許清流先生的陪同下，首先瞭解了恆安集團的經營發展情況和獲得的榮譽，瞭解了恆安集團在市場經濟中一次又一次的引進先進的管理團隊，不斷改革創新，取得了長足的發展。恆安集團以黨建為引領，在「晉江經驗」的指引下，長期以來在誠信拼搏和持續創新中不斷成長，是晉江經驗的見證者，踐行者，受益者。

在企業轉型中，恆安開啟了3輪管理變革：「TCT計劃」的實行、引進博思諮詢公司、簽約IBM PwC。歷經3次管理變革，恆安集團銷售額從2002年的10多億元增加到2021年的208億元，增長約20倍，其發展不僅實現量的增長，更實現了質的飛躍。

恆安集團以中國馳名商標「安爾樂」和「心相印」，以及「安樂」、「安兒樂」、「安而康」等著名品牌為依托，生產與銷售100多個規格、品種的婦女衛生巾、嬰兒紙尿褲和成人紙尿褲，以及紙品系列。其產品品質得到國家技術質量檢驗檢疫總局和國家質監總局的認可，先後獲得了「國家免檢產品」和「中國名牌」等榮譽稱號。

此外，恆安集團在國際舞台上也嶄露頭角，2020年1月3日，上榜2019年上市公司市值500強，排名第229。2020年5月13日，恆安國際名列2020福布斯全球企業2000強榜第1638位。

2020年7月27日，恆安國際位列2020年《財富》中國500強排行榜第414位。2021年7月，2021年《財富》中國500強排行榜發佈，恆安國際集團有限公司排名第428位。2022年8月，入選《2022中國品牌500強》榜單，位列319位。2023年1月，位列《2022年·胡潤中國500強》第377名。

本次參觀訪問使得本會訪問代表團對恆安集團的經營模式和發展經驗有了更深入的瞭解。

通過實地考察晉江經驗的踐行企業，收穫良多，讚賞恆安集團在市場中的持續創新和質量追求，並通過參訪恆安集團的經驗，學習借鑒共同發展。通過這次參訪本會與恆安集團之間的交流與合作將進一步加強，並共同為促進兩地經貿人文交流做貢獻。

本會代表團成員有會長洪聰曉、創會會長/永遠榮譽會長兼秘書長陳文革、榮譽會長施永嘉先生、常務副會長蔡清海先生、李英儀先生、副會長陳文雄先生、吳林先生、莊志育先生、榮譽顧問吳天爽、常務委員許培竹先生、莊進興、龔育君先生等。



菲律賓華商經貿聯合會應邀組團出席第二十屆中國-東盟博覽會

菲律賓華商經貿聯合會訊：9月17日上午，第二十屆中國-東盟博覽會和中國-東盟商務與投資峰會開幕式在廣西南寧隆重舉行。國務院總理李強出席開幕式並致辭。柬埔寨首相洪瑪奈、老撾總理宋賽、馬來西亞總理安瓦爾、越南總理范明政、印度尼西亞副總統馬魯夫、泰國副總理兼商業部長普坦、東盟秘書長高金洪，以及中國、東盟等國家和地區工商界代表等約1200人出席。

李強表示，中國-東盟博覽會創辦20年來見證了雙方關係的不斷發展。我們堅持團結自強、合作共贏、胸懷天下，中國東盟關係已成為亞太區域合作中最成功和最具活力的典範，成為推動構建人類命運共同體的生動例證。

李強強調，中國和東盟關係的良好局面來之不易，凝結著各方的共同努力，當中有其本質的內核和貫穿始終的主線，這就是習近平主席精闢概括的「親、誠、惠、容」四個字。這四個字既是中國周邊外交方針的基本取向，也是睦鄰友好的相處之道，更是我們共創美好未來的重要法寶。我們要在踐行這四個字上下更大功夫，努力營造有利于發展繁榮、和平安寧的良好環境，使各國發展更好惠及周邊國家、造福地區人民。

與會東盟國家領導人在致辭中表示，東盟國家高度讚賞習近平主席提出的親誠惠容理念，以及中國為促進地區和平與繁榮作出的重要貢獻，願和中方加強合作，進一步開放市場，加強互聯互通和相互依存，持續推進共建「一帶一路」，增強供應鏈韌性，反對保護主義和貿易投資政治化，攜手應對糧食安全和氣候變化等全球性挑戰，實現互惠互利、共同發展。

隨後，李強宣佈博覽會開幕，並與嘉賓



共同啟幕。

開幕式後，李強到中國-東盟博覽會展館巡館，並與參展單位負責人互動交流。

菲律賓華商經貿聯合會蔡鴻語會長應邀出席開幕式。並于9月16號在南寧會展豪生大酒店舉辦的中國-東盟博覽會中外支持商協會

聯席大會暨20週年招待會上代表華商經貿聯合會接受東盟博覽會頒發的中國-東盟博覽會20週年傑出貢獻獎。

菲律賓福建總商會吳清泉會長率領諸位領導出席菲律賓中國商會總會換屆慶典

菲律賓福建總商會訊：二〇二三年九月十五日晚上六時，菲律賓中國商會假座萬豪大酒店二樓宴會廳盛大慶祝成立十六週年，暨舉行第八屆職員就職典禮。盛會邀請到菲律賓總統小馬科斯Ferdinand「Bongbong」Marcos Jr.致詞，中國駐菲律賓大使館臨時代辦周志勇公參擔任監誓員並訓誨，中國商會永遠名譽會長洪及祥擔任大會主席，菲律賓參議院少數黨領袖彭敏直Sen. Aquilino「Koko」Pimentel III擔任主講人，大會貴賓中國全國政協副主席蔣作君、國務院僑辦綜合局副局長張建民、菲華商聯總會執行副理事長林榮輝、菲華各界聯合會主席蔡永寧、菲律賓中華總商會執行副理事長李賢冊和菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲等先後致辭祝賀，常務副會長柯智超在就職儀式結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。秘



書長高銘森隆重地介紹了主講人，莊琳琳、燕南天、陳靜好和張春雨擔任大會司儀，是晚，菲國政要、各華社團領導、來自海內外慶賀團代表、全菲各地分會代表、菲華友好社團代表嘉賓等逾兩千人出席大會。本會會

長吳清泉、常務副會長林連勝、許偉念、吳永堅、副會長黃紫雲、婦女委員會主任王麗容、名譽主任李華沙等領導代表應邀出席，吳清泉會長並受邀就座于主賓席桌。典禮儀式之後，餘興節目和抽獎環節使

全場熾熱的氣氛更加高漲。

整場活動歡聲笑語，觥籌交錯，喜氣洋洋，所有賓客在溫馨融洽的氛圍中談笑風生、熱情互動，合影留念，全場洋溢著喜慶和諧的氣氛。